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I. P4dvbeszrélbkészitlékek.
A OT M tévbeszéldkésziflék (1-3. fbre).
K1talgban,
1 késziiléket csek zengldjeles hivédsu kapcsolébe (kdzpontba) kdt-
hetjiik be.
4 késziilék két £5 része: a 07 M beszélbszekrény (1. dbre) és e
telepszekrény (2. dbra). A késziildk csek e két £5 rész Ssszekepcsold-
sa utdn tizemképes.

Leirdse.
4L O7 M beszél8szekrény (1. 4bra) £5 elkatrészei: e kézikésziilék
(KX), a fejhallgaté (FH), a fejszij (FSz). & rezgd (R), a vonalszori-

té (Vsz), & féldszorité (F), a villdmhérité (VEI), e fSldlemez (FL), &
telepszoritdk (TSz) és & telepdrszekdtSkébel (TX).

2) A kézikészilldk 8lsé részén 2 beszélSdobozt (B), felsS részén
e hallgatédobozt (H) teldljuk. £ nyél belsejében van 2 kapcsoldmil.
melyet & beszél8vdltével (Bv) hozunk miikddésbe. A besz&15vdlté mellett
teldljuk a hivogombot (Hg), melynek lenyomdse a rezgit hozza mikddés-
be.

A beszé18d~bozban van a beszéldszelence (BSz) vegy mikrofon. 1
dobozt a mikrofontok-fedél (MF ) gérje le.

2 hallgatédobozban vannal a mignesek, rajtuk & hallgatéteker-
cseket (HT), elsttik pedig = hallgetélemezt (MH) taldljuk.

A kézikérziilédk felss végén lev’d kengyelbe -~ a két végén rugis-
kamével elldtott - bdrzsinort (FB) kapesolhetjuk. Ennek segélyével
nyskunkbe akaszthatjﬁk & kézikésriiléket.

A kézikésziildket hét-eril zsinor k8ti Bssze £ beszél8szekrény-
nyel.

b) A fejhellgaté (FH) szerkezete azonos a kézikésziilék hallgaté-
jével * beszéliszmekrénnvel Kéterit zsinér (FZs) kbti 8ssze. 4 fejhall-
gatét o fejyszijjal erSsithetjiik filliinkre.

¢) £ rezgs (34 ébre) oz indukeids tekercsekbsl (pc s). a vasmeg-
bsl (VM) es sz onnogszakitd késziilékbsl 411. * rezgdt az drintkezs-
csavarral (£0s) 4111ijuk be, hangjdt pedig & szebdlyozdcsavarral
(sacs) szabdlvozzuk.

d) A vonelszoritdk (VSz) 2 vonelek vezetékeinek bekdtésére
szolgédlnak

e) & foldszoritc (F) a foldvezeték, vegy kettdsvezetéknél a md-
sodik vezeték bekdtésére szolgil.
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f) A villdmhdrité (VI) alaplemez és rugéje kdzé toljuk be a
villédmhdrité-szénpért (VHSzZ).
g) A telepszoritdk (TSz) segélyével kapesoljuk 8ssze a készillék~

éz 2 telepszekrényt.

h) £ telepBsszekdtSkibelt (TK) ekkor haszndljuk, ha & telep-
szekrényt nem tudjuk o készlilékszekrény mbgdtt elhelyezni.

A késziilékszekrényber teldljuk még e négykeru vonelvdltét (Vv),
de ezt nem heszndljuk, csupdn arra igyeljiink, hogy & vdltének minden

kerje dllendden fexdén 41 jon.

A 07 ¥ televszekrénvben (2. .dbra) két kettds szdrezelemet he-

lyezink el, melyeket pdrhusamosan kepcsolunk 6ssze és serkaiket az
érintdpajzsok (EP) cseverpzihoz kotjiik.

A teleps: ekrényt ugy kapesoljuk Bssze e késziilékszekrémnyel,
hogy a telepszoritdk csavarjeit kicsavarjuk és & szekrény hdtuljédn
kidllé részeit bekancsoljuk a2 telepszekrény megfelels kivagdseaibe,
mejd uire meghuzzuk a csaverckzt.

4 telepSssozekdtSkdbelt értelemszeriileg ugyenigy erdsitjilk fel.

ieaziilék vzenbehelyezése.

1.) Nyisd k1 a szekrényt.
2.) Hyis?@ fel e szekrény fedelét.
3.) Vedd ki o kézikésziiléket és e fejhallgatdt, elSbbit ekaszd
nyekadbz, utébb t erdcitsd jobb fill dre
4.) Bllendrizd, hogy o négykcsru v4ltd kerjai ferdén éllnek-e?
5.) Késd desze & beszéliszekrényt e telepszekrémnyel {esetleg
e telepbsszelitbSkdbel segélyével).
6.) Vizagdld meg késziilékedet.
7.) Szurd 2 foldlemest, lchet8ler nedves helyen a f8ldbe és azt
« g fOldvezeték segélyével - kisd dssze o késziilék fildszoritd dvzl.
8.) KSsd be 2 vonalet valamelyik vonelszoritdbe, kettdsvezetdk-
ﬁél pedig egyik vezetéket & foldszoritébe, de ilyenkor a féldszori-
t6t ne foldeld.
9.) Besz4dnél nyomd le a beszélivéltsét, he pedig neked beszél-
nek engedd el.
10 ) Csukd be e szekrényt. & kézikésziilék, - valamint a fejhal’
catd zoindrjeit és 2 vesetékeket o megfeleld kivégAsokon vezesd ki.
11.) Ximéld a2 késziiléket & nedvességtdl és 2 portdl.
4 késziilék megvizasgdildsa és 2 hibdk elhdritdse.
Készlilékedet a2 vezetékek bekdtése eldtt, tovdbbd, he iizemkdz-
ben rosszul, vegy egyéltaldn nem tudsz beszélni,vizsgdld meg, 2 ki~
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vetkezlk szerint:

1,) Zérd r8vidre a késziiléket, vagyis valamelyik vonalszoritét
kdsd Gssze o f5ldszoritdval fémesen, egy huzaldarab segélyével.

2.) Fyomd le & beszéldvdltét, fujj a mikrofonba, = ha & fuvdst
Jé1 hallod mindkét hallgatédban, teleped, besz8l5~ és hallgeté~szerke-
zeted j6.

Ha nem hallod & kifuvdst, vazlésziniileg telepednél, vagy a mik~
rofonban ven & hiba. Vizsgdld meg a telep bekdtését &s fesziiltsdgét.
Ha ezeket rendben taldltad, vedd le a mikrofontok fedelét, emeld ki
a tomitdgyiiriit, e beszélbszelencét és az slatta levs szigetellgylirit
is. A beszélGdoboz aljdn elhelyegett szigetel8lapon levs két vezeték-
megerdsitd csavart kisd éssze egy huzaldaerabbal &3 nyomd le néhény-
szor a beszélSvdlidt. Hz hallgatédban ilyenkor pattandst hallasz, cse-
réld ki = beszéldszelencét.

3.) Nyomd be a hivégombot, s ha rezgsd zengsjelét e kézikészii~
1ék hallgatéjdban tisztén és elég hengosen hallod, akkor = resgl be-
d11itdse j6. He nem 8261, akadozik, vagy hangje nem tiszte, 411itsd
be. _

A rezgd bedllitdsdhoz dugj annak vesmegja (mégnese) és rugsdia
k8zé egy pavirszeletet, majd a szabdlyozdcsavart addig ceavard, mig
a papirszelet szorul z rugd és a vasmag k8z6tt. Ekkor & szebdlyozde
csavart csavard vissze egy fé1 fordulattal és vedd ki a papirt. /

4.) Tévolitsd el 2 révidrezéré hufalderzbot a vonelszoritékbél.

5.) Vizsgdld meg & villdmhéritét, hogy szénpdrjai nem érintkez-
nek-e egyméssal (nézz 4t =2 kvzdttik levd résen), s he igen, cseréld
ki.

6.) Amennyiben késziiléked megvizsgdildsséndl nem taldltdl hibéat
és mégsem miikddik, cseréld ki azt.

A 30 M egységes tdvbeszé16késziilék (4-7 &bra).

£1taléban.

4 30 M tdvbeszélbkésziilék zengd- és csengljeles, valamint a ké-
zi (menudlis) és szdmtércsds (automatta) kapcsoldsu kizdstelep (KT.
CB) rendszerii k¥zpontokba is bekapcsolhatd.

A késziilék T8 eészei. a 30 M zenglicles alapkésziilék (4-6. &b-
ra) és a 30 M csengSjeles pétkésziilék (7. 4bre).

Az slapkésziilék Snmagiban csek zengljeles tizemre alkelmas, mig &
t6bbi fajtdju kbzponthoz valé csatlakozdsa végett csengljeles pétké-
sziilékkel, illetve szdntdrcsdval egészitjik ki.

A csengdjeles pétkésziilék 2 zengSjeles kbzpontot (ellendilo-
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ndst) kivéve, bérmely mds kizponthoz, ellendllemdshoz vald csetlako-
zésre Hndllden is elkalmes. Ilyen ©ndllé alkelmeszds esetén azonben
negfeleld alkatrészekkel kell kiegésziteni. (Ldsd aldbb, & pétszek-
rény leirdisdndl és {izembehelyezésénél).

Leirdsa.

A 30 M zengSjeles slapkésziilék (4-6. dbra) f5 alketrészei: a
kézikésziilék, & fejhellgatd, a rezgd, 2 billentyii, & vonsl-, £8ld-
és telepszoritdk, & villamhdritdk és a f8ldlemez.

Fentiek egy része & kizbs szerelvénylepra van felszerelve. A
késziilékszekrény alsd részében teldljuk még a telepiil szolgdld ket~
t8s szdrazelemet, tovdbb4 a csavarhuzdt és tartelékszerelvényt.

2) A kézikésziilék elkatrészei lényegileg ugysnezok, mint a OTM
késziildké, csek 2 rezgit nmikSdtets nyombgomb hidnyzik réle, ezt & sze-
relvénylepon kiildén billentyii pétolja (1433 214bb). Négyerii zsinbridt
e szerelvénylapon levs négyes hiivelybe dugjuk.

b) Fejhellgetdja lényesileg szivtén zzonos e 07 M késziilékével,

kéteres zsindrjit 2 szerelvénylapon levd kettls hiivelybe dugjuk.

¢) Rezgdje lényvegében szintén azonos a 07 M késziildkével, de
elrendezése és bedllitdsi médje kissé més.

d) & billentyiit, melynek végén kihajthets karu piros nyomégomb
van, & szerelvénylep felsS oldalédn tzliljuk. Lenyomdse 2 rezgdt mii-

kddésbe hozze.

e) 2 vormlszoriték (Vi, V2) a vonzlek-, e f8ldszorité(F) pedig
a foldvezeték bekbiésére szolgdlnsk. Bgyesvezetékndl & V2 vonelszori-
t6t a f8ldszoritdvel kiotjikk Gssze, melyet mindig féldeljiink., A Eglgg:
szoritSkba kbtjitkk & telep serkeit. Bekepcsoladsédnédl igyeljiink erre,
hogy fel ne cseréljiik 2 sarkocet.

£) A villdmhdritdk ugyenolyasnok, mint a 07 M késziilékben, csek
mindkét wvonelszoritd részére killon taldlunk egyei-egyet.

g) A foldlemezt = szekrény fedelébe milhdzzuk.

L tertalékszerelvény egy mikrofonbdél, & hogzzdtertozd szigetell-
gyliriikbs1l, 2 hallgetémembrénbél (Iemez), 2 villémhdrité szénpdrbdl és
1 csgverhuzébdél 41l. Bzek egy a2luminium szerelvenylaprzs vennek fele-
risitve, melyen e késziilék kepcsoldsi rajzdt is taldljuk.

A késziilék lizembehelyezése.
1.) Nyisd fel 2 szekrény fedelét.
2.) Dugeszold a kézikészﬁlékep a2 négres, & fejhellgatét 2 ket-




t8s hiivelvbe. £ kézikésziiléket akaszd nyskedbe, a fejhallgatsdt pedig
er"si‘sd jobb filedre.

3.) Hejisd ki a billentyli nyomégombjdt.

4.) Vizogdld meg késziilékedet.

£.) K&sd 8ssze e £8ldlemezt a f6ldzsinér, vagy ery derab veze-
ték ¢ gélyével a foldszoritdéval és & lemezt - lehet’ eg nedves he-
lyen, - mélyen szurd a f8ldbe.

6.) Kosd a vezetékeket a VI és V2 szoritdkba. Egyesvezetéknél =
V2 vonalszoritét ksc 8Bssze a f6ldszoritdval.

7.) Beszédnél nom. le & beszélSvdlt t, ha pedig neked beszél-
nek, engedd el.

8.) Csukd be & szekrényt. 4 kézikésziilék- és a hallgatd zsinér-
jait, & & vezetékeke e megfelels kivédgdsokon vozesd ki. Hejtdd ki.e
nyomégonbot is

9.} Kimél. & készii éket & nedvességtsl és & portdI.

A késziilék megvizsgdldse és & hibdk elhdritdsa.

Késoziilékedet a vonalak bekdtése 15tt, tovdbbd ha lizemkizben
egy 1taldn nem. vagy csak rosszul tudsz beszélni, vizegild meg, amely
& kdvetkezSkbsl 411:

1) Zédrd rovidre a késziiléket, vagyis & két vonalszoritdt kbsd
Sssze fémwesen gy huzaldarabhal

2) Nyomd ¢ = beszdldvdlids, fujj a mikrofonba, s he 2 kifuvdst
hangosan hallod mindkét hallgatdédban. akkor teleped, beszéli- s hall;
getd szerkezet 4 jb.

He nem hallod a kifuvdst. valdszinlileg telepedben vagy 2 mikro-
fonben van e hiba. Vizsgdld meg, hogy telepednek clég nagy-e & fe-
sziiltaége €s j°1 ven-e bekdtve. Ha televed rendben van, vedd le & mik-
rofontok fedelét, = emeld ki e mikrofonu: & mikrofontok aljén levs két
rugélemest kdsd Ossze egy huzeldarebbal és nvomd le utdna néhényszor
a beszél5vEltét Xozben a hellgatdt tartsd fiilledhez s ha & valtd le-
nyondsakor pattogdst hal asz hellgatddban, cseréld ki e mikrofont A
cegerénél ligyelj arra, hogy a mikrofon alatt és f8lott levs szigeteld-
gytriiket ki ne hegyd.

3) Nyomd le a billlentyii nyomégomb 4t, s ha & kézikészii' dked hall-
gatéjdban tisztdn és erSsen hallod rezg @ hangjit, ekkor az )61 van
bedllitva.

He. rezgdd nem szdl, skadozik vagy em ad tiszt . hengo', lazitsd
meg & szebdlyozbé- és érinttezScsavarok ellenenydit é€s ez apecs:ivaro

ket hajtsd vissza. A szsbdlyozécsavert hajisd be annvira, hogy a rezgd-
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Ha 2 pStszekrényt tndlléen heszndljuk, skkor & szerelvénylepon
levs kettSs- és négyes hiivelybe alapkésziilék kézikésziilékét és fej-
hellgetdjdt kell dugaszolni.

A készillék (pétszekrény) iizerbehelyezése.
A pdtszekrényt felhasznédlhetjuk:
a) csengbjeles {induktoros) iizemre,
b) kézpontitelepii (CB) kézikapesoldsu (menudlis) kdzpontokndl,
¢) szémtdrcsds (autometa) keposoldsu kbzpontoknil és

d) kiegészitretjiik vele ez elapkésziiléket, hogy ez mind zengd-,
nind csengéjeles hivdsra alkalmes legyen. Ezt 22z alkalmazdsi médot e~
gyesitett zengbjeles iizemnek nevezziik.

4 csengljeles pbtazekrényt Ondlld elkelmezdsa esetén mindig e-
gészitaelik ki kézikésziilékkel $s fejhallgatdvel, ezenkiviil csenglje-
les iizemnél még egy kettds szarazelemmel, szdmisrcsds kizpontnidl pe=
dig egy 30 M szdmtdresdval.

CsengSjeles iizem (helyi teleppel).

He e céire csak a pdtkésziiléket haszndlod, ennek T1 &z T2 szo-
ritéibe kisd be egy kettSs szérezelem sarkait. £ vonalekat s BV1 és
HV2, a f6ldvezetéket pedig ez T szoritdbe késd.

Hajtsd ki ez dtkapesold villds kerjdt és arrs eskaszd rid kéziké-
szitlékedet, hallgetbjdnak pereménél fogva.

He nem beszélsz, s kézikésziiléket mindig ide ekeszd.

A kézpontot az induktor forgatdsdval hivd, annek hivdsdt pedig
csengbd jelzi.

Kdzponti telepii (CB) kézi (menudlis) kepcsoldsu kdzponinél.

Ylyenkor telepre és induktorrza nincs ssilkséged. A kbzpontitdl
j6v6 vezetékeket & KV1 65 KVZ jelil szoritékba kisd be, emellett e KV2
éz T2 szoritdket zdrd rdvidre. A f6ldszoritét ne f8ldeld. Ha ner be-
s2élsz, e kézikésziiléket mindig e villdn tartsd. ? kézikésziilék fele-
meldadvel mir hivod is & kdzpontot, viszont he 22 hiv, megszélel e
csengdd.

Szémtércsds {autometz) kapesoldsu kbzpontoknsl.

Telapre és induktorre szintén nincs ssziikséged. A pbSiszekrény
baleoldardirs ugy erSsitsd fel z szamtéresdt, hogy ennek kapcsoldleme-
zel a XKV2, T2 és KV1 szoritdk ala keriiljenek és huzd nmeg & ssoritdket.

£ kSzponthoz futd vezetékeket a szdmtdrcadn levd V1 és V2 szo-
ritékbe k&sd be., A f6ldszoritét ne foldeld.

A gzikséges dllomdst & kbvetkezSképen hivd fel: a kézikéssziilé-
ket emeld le & villdrsl s ha a kdzp. bugé hengjdt hallod a hallgetéds-
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ben, az dllomés hivészdmdnak szamjegyeit & helyes sorrendben tdr-
¢sdzd le. A letdrcsdzdst ugy végezd, hogy ujjad hegyét a forgetbtéir-
cse megfeleld széme £818tti kivégdsba dugd, s & forgbérészt =z Sramu~
teté jdrdsi irdnydbe addig forgasd el mig ujjad beleskad ez iitkdzSbe.
Itt engedd el a2 forgdérészt, hogy oz szebadon térhessen vissze erede-
ti helyére. Ugyanigy jé4rj el a t8bbi szdmokkel, de azok sorrendjét
pontosan tartsd he. Ha készen vegy e tércsdzdssel, & kézikésziilék fii-
ledhez tartott hallgetéjdban egyenletes, hosszu zugdsok (vondsok)
hellatazanak., Ez ezt jelenti, hogy ez ellendllomds kapcsolve ven, hi-
vécsenglje sz61, tehdt védrj nyugodtan mert jelentkeznie kell. Hz e-
helyett rovid, szeggatott jeleket (pontokat) hallasz, alkkor a kért
4llomds mdsszl beszél, tehdt nem is keapcsolhatéd. Ilyenkor, vegy be~
szélgetés befejeztével skeszd vissza kézikésziilédkedet e villdrez. Ha
csehgdd szdl, ez a2zt jelenti, hogy dllomdsodat hivjdk, tehdt zzonnal
tkeszd le e képzflléked és jelentkezz!

Egyesitett zengdjeles iizemmél.

Lz elapkésziiléket és & pdtkésziiléliet 2 pStkésziilék fedelében
teldlheté SsszekbtSzsindr segélyével kapcsold Ossze (2 Vi-et & 01-e1
és 2 V2~t =z U2~vel). 4 vonalat & pStkésziilék OV1 &3 NV? szoritbiba
kdecd, a foldszoritdt pedig f61deld le. A kézikésziiléket és a fejhall-
gatdt az elapkéssziilékbe dugeszold. Hz zengSiellel gkarsz hiwni, nyomd

le a billentyii nyomdgonmbjdt, csengljeles hivdsnil pedig forgesd meg
az induktor forgettyujit.
A 39 M tévbeszélikéaziilék.
Alteldben.
Csek zengSjeles ilzemre alkelmas. OsszekStSzsinérjs segélyével

felhaszndlhetjuk errz, hogy egy mellette telepitett, azonos késziilék-
be bekd8tdtt vonelat gajdt késziilékiinkbe kapcsolhassunk 4t, vegy for-
ditva. Igy két - kiilonb8z5 vonelon levs - dllomdsszl beszélhetink u-
gvanazon késziilékrsl.
Leirdsa.

’ A ké&ziilék és Bsszes elkatrészel eogy bakelit tokban vonnak el-
helyezve. Méretei nagyjdban megegyeznek a 30 M alepkésziilékével.

F5 alketrészei: = kézikéssziilék, s fejhellgats, 2 rezgs, e bil-
lentyii, & vonal-, f6ld- és telepszoritdk, = villéﬁhérité, ez ellen-

87z8 gomb, sz HsszekdtShiively és e tartalékszerelvény.

A késziilékben taldlunk még egy kettds szdrezelemet és egy csa-
varhuzét.

e) A kézikésziilék azonos részelkbdl 411, mint 2 30 M kézikészii-~
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1ék, de tokje bakelitbSl ven. Kemeszgk mikrofonje, de hallgetéje is
cserélhets. Mikrofonja 39 mintdju, mely kissé eltér 2 30 M késziiléké-
t81. Zsindrjdnak dugaszdt a szerelvénylap négyes hiivelyébe dugaszol-
Jjuk.

b) £ fejhellgatd szintén bakelit tokban ven, hallgatéje ugysn-
csek cserélhetl. A kettds hiivelybe dugeszoljuk.

c) 5 rezgdt a szerclvénylap elsé oldaldn teldljuk. Gydrilag be-
8111 t0tt, utélagos szebdlyozise nem sziikséges.

d) Billentyiije azonos a2 30 M késziilékével.
e) £ vonal-, £61d- &5 teclepszoriték szonoszk e 30 M késziiléké-

vel.
f) tz ellenSrzSgombot (piros gomb) & szerelvénylep felsd olde-

1én teldljuk. . vomel megvizsgdldsdre heszndljuk. e az ellenSrzb-
gombot lernyomjuk és zengSjelet adunk, & zengSjelet csak jé (nem sza-
kadt) vonelndl helljuk hallgatdnkben.

h) Az BsszekdtShiively és ez OsszekdtSzsindr segélyével a készii-~
1lékiinkbe kepcsolt vonalat Atkapesolhatjuk e mdsik késziilékbe, vagy
forditve. z3inér végein dugeszokat teldlunk, melyek koziil egyik vas-

tagebb, mint a mdsik. Azt en dllomdst kapesoljuk le e vonelrdl, s
vigsziik 4t & voneldt = mdsik késsiilékbe, melybe 2 vasiegebb dugaszt
dugaszoltuk.

i) A tart: 16k-zerelvény 1 drb. mikrofon szelencébSl. és 2 drb.
villdmhdritd szénpdrbdél 411, - feler“sitésiikre szolgéld eluminiun sze-
relvérvlepen taldlguk e kapcsoldsi rejzotb.

+ kégziilék fizembehelyezése.
1) Wyisd fel = szekrény fedelét.
2} Dugeszold a kézikésziiléket és a fejhellgetét, elsbbit skeszd
nyzkadbe, utébbit erdsitsd filedrs.
3) Hejtsd ki e billentyl nyoméBombjét.
4) * vezetékekot kidsd be a vonalszoritskbe, & fldvezotéket fél~
deld le. Rgvesvezetéknél a V2 vonalszoritét kdcsd Ossze a f6ldszoritd-

val.

5) a2 39 k5znontbe vagy kapesolve, egyeztesd 2 vanel s:rkitéa-
sdt & kiz onttel.

§) rezgd megvizsgdldsdhoz nyomd le a billentylit és & rezgl
hergidt el emSrizd hallgatédben.

7) Vonelvizsgdhoz nyond le ez ellendrzSgombot és & billentyiit.
J6 vonal esetén hellod rezgdd hangjét e kézikésziilék "al gatd'dban.

8) Kiméld késziiléket e nedvességtsl és 2 portél.
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Késziilékhibdk és azok kijavitdse.

A hibe.

A hiba oka.

Megsziintetése.

L.
Az ellendllomdst nem
tudod felhiwmi.

1) 2 vonel szekedt.

2) Késziiléked hibés.

1) Z&rd rbévidre 2 V1~
V2 szoritdkat. Az ellen)
Srzdgombot és & billen-
tyiit nyomd le.Ha kézi-
Xésziiléked hallgetdjd-
ban erdsen hallod a zen
gbjelet, akkor = wonal
szekadt, he nem. készii-
léked hLibds.

2) 4 hibdkat 1ldsd lej-
Jjebb.

B'
Nem 5261 = rezgdd.

1) Nines bekdtve & tew
lep

2) A bekdtdvezeték sza-
kadt.

5; Kimeriilt 2 telep.

4) Rossz e rezgdd bedl
litése.

5) &4 kézikésziilék hell-
gatészelencéje rossa.
6) £ kézilkésziilék kibe-
le szakedt.

7) * kézikésziilék du-
gesze nem ad érinke-
zést.

8) Bels$ vezetékszeka~
dés,rugdtiirés = billen-
tyiinél ,vonal trenszfor-
ndtor rossz, vagy e—.
gyéd belss hibe.

1) Bllenérizd
bekttéaét,

2) Cseréld ki
hugalt.

3) Cseréld ki

2 telep
a szazkedt

e telepct

4~6) Cseréld ki & ké-
sziiléket .

7) Tisztitsd meg & du-
geszt, s megjevitve uj-
rz dugeszoeld.

8) Add jevitdsba & ké-
szl éket,

L£25
Az ellendllomds nenm
hellje sejit dllomdsod
beszédét.

1; B.vont 1,2,3.6,7.

2) L beszélSszelence
hibds.

3) Beszél4vezeték~cze-
kadds, a beszélivdlté
nem ad érintkezést, ru
g6jea tordtt, ezyéb beld
&5 hiba.

1; B.pont 1,2,3%,6,7.

2) Cseréld ki 2 beszé-
18szelencét.

3) Coeréld ki 2 készii~
1éket.

D.
Fejhallgatéd nem mitks-
dik.

1) Fejhallgetéd duge-
azei nem érintkesznek.

2) £ fejhallgets sze-
lence hibds.

3) & fejhellgets kdbe-
le szzkadt.

4) : késziilékben belss
szekodds, & fejhallga-
t6 kepesolGjdnak rugdjs
torstt.

1) Vedd ki = dugesszt,
tisztitsd meg, érint-
kazdit évatosan fe—
szitsd széi.

2-~3) COseréld ki & kéw
sziiléket.

= R L






gdegot). A 11 fiiggélyes sin kdziil 10 a vonelszoritékben kepesolt &1lo-
mésok, & K jelil pedig e kezeldkésziilék kepesolédsdra szolgdl., Minden
sinen egy-egy comusztatdt taldlunk, s ezekkel kapcsoljuk Ossze az éllp—
mésokat. A sinek alatt levS 8 vizszintes sor kdzill elsfsorban az 1-4
jelzéolicket heszndljuk fel az 4llomdsck Bsszekapesoldsédra. A "T" jel-
zésii soron az esetleg telepitett tdwmondatfelvevd- és leads &llomdst
kapcsoljuk. A I, és II. jelzésli soroket arra hasznédljuk, hogy a kap-
csoldt még egy, vegy két kepecsoldval kibSvithessiik. He erre nincs
szilkkség, 2 I. &8s II. jelzésii sorokon is kapcsolhatjuk ez dllomésoket.
Az N jelzésli soron tertjuk azoknak az dllomdsoknek a cswisztatdit, me-
lyek nincsenek kapesolve. £ kezelfkésziilék csusztutdjit azonben min-
dig ez 1-4 sor valemelyikén tartsuk. Mindig ezok az dllomdsok vannak
Sssekapesolva egymédssal, melynek csusztatéi azonos soron varnak. Az
¥ soron ezonben nem kapesolhatunk, & T soron pedig legfeljebb a tdv-
mondet-felvevé- és leaddédllomdst.

A kapesolStdbla alsd részén 18vS 4 sioritépdr kbzil ez I. &g II.
jelzésiiek & Kibdvitésre szolgdls kapesolékkel veld cseatlekozédsre, a
T jelzdsii e tdvmondet-felvevl- és leadbdlloméds, a K jelzésii pedig e
kezeldkéoziilék bekdtdodre szolgdil. A tavmondat-felvevs és leadddllo-
ndst, velamint a I. s II. szoritékben kdtott kepcsoldket is ugyenab-
ban & helységben, illetve egymés mellett helyezziik el, mert ezek csek
613szdval hivhatjédk e kdzpontot &s forditve. Ha tdvolabb helyezzilk el,
ekkor e vonelszoritékba k&t jik be, mint 2 rendes dllomdsoket.

A kepesold bekepesoldse és ke;elése.

1.) A kapesoldt és 2 kezelSkésziiléket a vonalak bekdtése elit
vigsgdld meg.

2.) Az dllomdsok vonalait az 1-10 jelzésii szoritépdrokbe kbsd
be. Bgyesvezetékekmél & baloldali szoritdékbsa kdsd be e csatlekozd
f3ldvezetékeket, az "F" jelzésli szoritéba pedig & kapcsold féldjét.

A kezelSkésziiléket a "K', o tdvmondatflevevst és leaddt a "T", =& kiz-
pont kibSvitésére szolgdld mdsik kapcsoldk vezetdékeii pedig a I. és
IT. jelzésii szoritékba késd be, ha azok a kepesslé mellett teleptiltek.

3.) A celluloid-lapre az dllomésck hivéjelét és dlnevét (pe-
rencsnoksdg) grefit irémnel ird fel. Tinteirént ne haszndlj!.

4.} A bekstdtt &lloméok rezgdit ugy d1littesd be, hogy e kep-
csold heligetdi mds-més magassdgu hangot adjensgk.

5.) A kepesold hellgetért a legnagyobb hangerSre dllitsd be.

6.) A kezellkészlilék fejhallgatéjdt ne tedd a fejekre, mert igy
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nem hallod az &llomésok hivdsdt.

T7.) A nem besz818 #llombsok csusztatéit az N soron (nyugelmi
helyzet), a kezeoldkésziilékedét azonban az 1-4 sorok valamelyikén
tartad.

8.) He vlemelyik £llonmds hiv, csusztatéjdt emeld ugyanarra a
sorre, amelyiken & kezelSkésziilék csusztatéjes dl1 és jelentkezz.

9.) Ha kapesoldst kérnek, & hivé és hivott dllomds csusztatéd-
jét told ugyanarre a sorra, add a hivott dllomds hivéjelét, majd ke-
zel8késziiléked cousztatéjdt told 4%t egy mésik {ires sorra. .

10.) Ba & t4vmondet leadé- és felvevSdllomdst kérik, 2 hivédl-
londs csuszteidjdt told a T sorre, s a tdvmondat felvevdt él8szdével
figyelmeztesd, hogy hivjdk. Mindig csak & "T" soron kspesolhatod!

11.) Amennyiben még egy kepcsolé van és rajtad keresztill azt,
vagy annek egy &llomdsidt hivjdk, e hivddlloméds csusztatdjét a I.,
illetve II. sorra told és s kapcsold kezeldjét é15szdval figyelmez-
tesd. '

12.) Kérdzvény addséndl az adé- &s vevGillomésok csusztatbit
ugyanarra & sorra told He a kdrdzvényt e tidvmondatleadd- és felvevi-
dllomds adja, vagy ez is felveszi, akkor gz &sszes érdekelt dllomdsok
csugztatdit a *P" sorra told.

13.) He a mdsik kapcsold vagy & téwvmondatleadd- és felvevsillo-
més tévolabb, vagy mésik helyiségben telepiilt, akkor ugyanugy kezeld,
mint & t&bbi Allomésokat, mert ilyenkor nem tudunk &itszélni, ha hiv-
Jék.

14.) Ha meg akarsz gy6z8dni arrél, hogy beszélnek-e még az 41-
lomésok, & kezelScsusztatét told azok sordra.

15.) A bontéjel addsakor (SK és sajdt hivéjel), huzd az illets
A1lomésok csusztatéjét az N sorre.

A kapesold megvizsgéldsa.

1.) Els8sorben kezelSkésziilékedet vizsgdld meg, az illets ké-
sziilék elSirdsa szerint és kBsd be & X szoritéba. Ha van tdvmondat-
leaddé- &s felvevSdllomds, ezt is vizagdltasd meg, mieldtt bekdtnéd.

2.) 4 vonalszoritépérokat kiildn-kiilén zérd rdvidre. Told keze-
18késziilékedet &s oz egyik vonal csusztatdjdt ugyenarra a sorra és

e tévbesz418kéaziilék megvizagdildsdndl ellirtek szerint eldszlr & be-
9zé16- és hallgetd, majd a rezgs helyes mikkddését ellenSrizd. Ha e~
gyik vonalszoritét megvizsgdliad, csusztatéjdt told a N sorras, mejd

az el8bbi szerint vizsgdld végig sz Usszes vonalaket.
-3.) Ugyanigy vizsgéld meg, hogy & "I" soron is jék-e az érint-
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kezlk.

4.) A vizsgdlat befejeztével tévolitsd el & rovidzéraket és
kégd be & wvonalekat.

A 30 M 10-es kSzponti kepesolé (11. és 12. gbre).
Altelében.

Csengl- és zengdjeles hivdsu 41lomdsok (kepcsoldk) bekepcsoléd-
sédrg zlkelmss, s6t "KT" jelzésii, k¥zds telep~rendsgzerii sdvjeibe kéz-
ponti telepes (CB) kapcsolék voneleit is bekStheljtlk. Szémtéresével
elldtva, szédmtdrcsds (eutomete) kdzpontokkel egyiittmiikkédhet. 2 bekdt-
hetl vonalsk széme 10. A beléje kepcsolt 4lloméscknek nem edurnk hi-
véjeleket., A hivés és bontds jelzése kddfénylémpdkkel tOrténik. Fzek
& zengl- és coengljelek addsckor, velamint a kézpontilelepil kepcsolék
hivdsekor felvillennek. Kildn kezeldkésziilék nem sziikséges, mert az
& kapcsolbhoz tartozik.

A k8dfénylampdk miik8dési elve az, hogy bizonyos fesziiltségnél
felvillannak és addig marednek égve, mig e feszliltséget le nem csbk-
kentjiikk bizonyos hatdr el4. ! ldnpdék az snddtelepbll dllenddan kapnek
fesziiltséget, mely eszonben megdben nem elegendl erre, hogy azok fel-
villenjanek, de he ez anédtelep fesziiltaédgéhez hozzdjdrul =2 41lond-
sok rezgdiével vegy induktordvel adott fesziiltség is, skkor mir fel-
villemmak, s mindaddig égve meradnsk, mig a2z erre szolgdld kapesold-
vel el nem oltjuk. Az dllomdsok Bsszokapesolédsdre a zsindros dugaszok
szolgdlnek. Hogy e bekstdtt zengS—~ és csengSjeles dllondsoket is fel-
hivhessuk, & kepcsoldhoz rezgl és induktor is tartoszik.

He tiznél 1i6bb vonalunk van, még egy vegy két midsik kapcsolédt
is tehetiink melléje, s 2 kepcsoldst ssziikséghSl, mindhdronm kepesoldn
el tudja végezni egy kezels.

A kepesolé és tertozélei két fz szekrényben vennek elhelyezve.
Egyiket kapesolsé- (11. dbre baloldelén), = médsiket kezeldkészlet-
szekrénynek nevezzik. (11. bre jobb oldeldn és a 12. &brén)

A kapcsoldszekrény belsejében 5 kettds vonalegységet taldlunk
egymds mellett, melyekbe két-két vonelat kbthetiink be, bekitésillire 2
vonelegységek tetején levl szoriték szolgdélnek. Egy vonelvdrhoz ez
egymis mogdtt levs két vonalszorité (4 és B) tertozik. lletts a2blgk-
kel leftdve taldljuk a villémvédSket, melyeket - ha elromlansk - ki~
¢seréliink = tartslékkal., Ezok mind villédmesapds, mind erdsdranm ellen
védik 2 kepesoldt. A villdmvédSk alett vannek a ktdfénylampik. BEzek
iz kiveheték &s & tartalékkel kicserélhetfk. A kddfénylampék slatt
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vennek & vonalekhoz tartozd dugeszhiivelyek. Azon 2 kettds vonalegysé-
gen, melybe 2 k8zs telepii kepcsolékhoz futé vonalaket k&thet jiik be,
alul még egy kulcsot is taldlunk, mely e vonalegységek lémpdinak kiol-
tdsdra szolgdl, Errdl a kulesrdl egyébként biztosan felismerhetjiik &
k6z6stelep-rendazerii vonelak bekttésére elkelmes vonalegrségeket. E-
zekbe szonban zengl- vegy csengdjeles voneleket is bekBthetilnk. A vo-
nelegységeken levd fehér celluloid lepra irjuk fel az 4llomdsok 4dlne-
vét (perencsnokségot), az 4llands vonalek szémét, velemint 2 hivéds
médjét (zengﬁjeles, csengbieles, kozdstelepii). Egyesvezeték bekdtése
esetén e vonelsket az A, a hozzdjuk tertozé fSldvezetékeket pedig e

B szoritéba kdtjiik be, s a =AF jelli szoritdét szintén fildeljiik. 2
kepcsolégzekrény bel szélén levs kulcesal oltjuk el a kSdfénylanpikat.
4 szekrény jobb szélén levd zdrhatd rekeszben teldljuk e tarteldk-ke-
zel8zsinért. A szekrény alsé rekeszében a tertalékalketrészek cgy ré-
8zét és a zaindros dugeszokat helyezzilk el. 4 tartelékalkatrészekhez
tertoznak: 5 drb. kidfényldmpa, 4 drdb. villdmvéds &s 1 esevarhuzd. A
9 drb. zsinéros dugaszbll 5 révid &s 4 hosszu. A rivideket e sejit
kepcsoldén térténé kapesoldsokndl, a hosszusket pedig ekkor hessnédljuk,
he a kapcsol$ mellé mdsik kapesolés is 41litunk, 8 ilyenkor az abbsa
kepecsolt dllomdsckat e hosszu zsinﬁrokkal kepcsoljuk., & jobb 2lsd sa-
rokben teldljuk a kezeldzsindri.

4 kapesolészekrényt a jobb felsd sarkdban levd kdbel utjin kep-
csoljuk Oscze & kezelbkészlet szekrényével.

% kezelSkészlet szekrényében (1l. és 12. dbre) =z ke:elSkészletet,
a telepeket és a tartalék-alkatrészeket taldljuk.

A szekrény felsS szerelvénylapjdn baloldelt elhelyezeit 5 szo-
ritéhoz & kapcsolészekrény 5 dgu vezetéke csatlekozik, A szoritdk
mellett vannak a mellbeszéld és a fejhellgatd csatlakozdsdre szolgd-
16 négyes és kettds hiivelyek. Ett6l jobbra, felnyithaté fedél alatt
& rezgft, mellette pedig egy dobozben tartalék alkatrészeket tald-
lunk. Utébbiek: 1 drb. beszélészelence, 1 drb. szigetellgylirii, 4 drd.
0.2 amp-os kiqlvadébiztositék, 2 enddzsgindér, 2 rezgblemez, 1 csever-
huzé és 1 tertelékazerelvény. A rezgdtdl jobbre van a billentyii, e-
ndgbtt pedig 2z anddtelep biztositékai, mely utébbizkat e piros és
fekete fedSgombok félrehajtdsa utdn kihuzhatunk. 4 felsdrész jobb
szélén = helyl (mikrofon) telepet, elStte ennek szoritéit, velamint
a szémtdrcse részére szolgdls szoritékat taldljuk.

A kezelSkészlet alatti rekesz bal felében nyer elhelyezést =
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mellbeszéld, a fejhellgatd, az induktor forgetéjz és egy csavarhuzd.
A jobboldali kisebb rekeszben a tertzlékelemet helyezziik el. L szek-
rény alsé részén ven az anddtelep a2z anddzsindrokksl.
A kepesold lizembehelyezése.
1.) A kezelSkészlet azekrényben levd kettfs szdrezelemet kap-
csold & "+" é3 "="jelii szoritdkhoz.

2.) A billentyii lenyomése &ltal hallgesd meg, hogy rezgsd jél
miktdik-o?

3.) & kepcsoldszekrény 5 dgu csetlakozdjdt told ré e kewels-
szekrény megfeleld (baloldelon taldlhetd) szoritéira.

4.) He t8bb kepcsolét egyesitiink, akkor e mésadik kepesold csat-
lekozbit told ré =z elsd kepesold szoritdire és igy tovébdb, s mind
8z bt szoritét j61l huzd meg.

5.,) & mellbeszélst és a fejhellgatdt dugaszold helyére, s 2 be-
828158t erSsitsd melledre vegy tedd maged elé, a hallgatdt pedig tedd
fejedre.

6.) Amennyiben szémtdrcsds kdzpontokbe bekdtdtt 4llomdsokkel is
Gsozekbttetést kell létesitencd, szoritsd a szdmtdrcsédt a KV1, KV?2
és EV3 szoritdk elé. )

7.) & kapcsols "-AFY jelii szoritéjdt, illetve he t5bb kapesolé
ven; ez udolséét £6ldeld le. J

8.) Vedd ki e kezeldszekrény alsé felébdl 2z enbddtelepet és a
piros dugét, dugd be & telep O (" "} jelii hiivéelyébe. Ezutdén a tele-
pet helyére visszetolve, a fekefET%%ggszold be 2 ~73.5, jeldlésii hii-
velytsl kezdve & -75, -T76.5 stb~vel jeldlt hilvelyekbe, mig velameny-
nyi ldmpe kigyulled. Ett61 = hilvelyt5l menj visszafelé 4 hitvellyel
ég itt dugeszolj végleg. Bzt a miiveletet Allendd haszndlatndl napon-
ta isnételd mag.

9.) Vizsgdld meg e kepcsoldt.

10.) Késd a kettbsvezeték két végét = megfelels vonelszoritdk-
be. Egyesvezetéknél o vonalat ez A, e hozzdtartozd féldvezetéket pe-
dig & B szoritébe kbsd.

11.) Az dllomdsok megnevezését ird fel a celluloid tgblékre.

12.) Kdzponti teleprendszerii kepesoldtél jovs vezotékeket csak
2 kdzponti teleprendszerii egységekbe kitheted be, ezeken elul egy
kulcsot taldlsz.

13.) 2 vonalegységek alatt levd horgokrz amnyi és olyan zsiné-
ros dugaszt skassz, mint a szilkség megkivanja, e tSbbit tartsd benn

e rekeszében.
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A kepcsold megvizsgdldsa.

1.) EllenSrizd, hogy kettSs szdrazelemed be van-e kapcsolva?

2.) Ellendrizd a2z induktort. EvéghSl dugeszold a kezeldzsindr
dugeszdt valamelyik vonel alsé hiivelyébe. Ugyanennek s vonelnek "A"
szoritéjdt kbsd Sssze fémesen a mellette 1év5 vonsl "AM szoritéjéval,
8 ugyenugy & "B" szoritdkat is. Forgesd meg az induktort és he az
osszekdtdtt vonal ldmpdja kigyulled, akkor induktorod jé.

3.) Ellenérizd rezgSdet. Evégh6l dugeszolj és kosd 4t a szori-
t6%et ugy, mint a 3 elatt, nyomd le a billentyiit, s ha az &tk5t65tt
vonelon kigyulled e ldémpa, skkor a rezgdd jé.

4.) Ellenérizd a mellbeszé15t. Fhhez dugd 2 kezelszsinér duge-
sz4t velemelyik wvonal 2186 hiivelyébe, fujj a mikrofonbe, s he hellge~
t6dben hallod & kifuvédst, mikrofonod jé.

5.) Tdvolitsd el a rdvidzért.

A kepesold kezelése. r

1.) He velemelyik l&mpe kigyullad, 1épj be a hozz&tartozd -aisé

{piros kdrrel jelzett) dugeszhiivelybe a kezelddugesszel és jelentkezz.

Kézponti telepii vonelnél dugeszold be 2z egyik zsindros fekete duge-
824t is a felsd hiivelybe és csek azutdn huzd ki e kezelddugeszodet.

2.) He valemelyik dllomést fel akarod hiwvni, ekkor & kezelSdu-
gesszel 1épj be ez illetd Allomés elsdé hiivelyébe és = zengSjeles 81-
lomdést 2 nyomégombbel, a csengdjelest pedig 2z induktor forgetdsidvel
hivd. Kézponti telepii kézikapcsoldsu kbzpontndl ennsak jelentkezése~
kor mondd be az dllomds szdmét, szémtércsds kizpontndl pedig tdrcsézs.

Utébbi két esetben, mieldtt 2 kezelddugeszt kihuzndd, a felss
hiivelybe dugj egy fekete dugaszt.

3.) A kepc=oldst ugy hajisd végre, hogy e hivé és hivott 4llo-
mésok hiivelyeit egy zsinéros dugesszel kOsd Ossze. Evégbsl = fekete
dugeszt o hivott 4llomis felsd hiivelyébe, & pirosat pedig 2 hivé 41-
lomds 2136 (piros) hiivelyébe dugaszold. MielStt e hivott dllomdst du-
geszolndd, alsé hiivelyébe 1épj be a kezelSdugesszal, s a megfeleld
médon hivd az &llomést.

4.) A beszélgetés befejeztével mindkét 4llomds lejelentkezik,
de csek annek sz &1llomdsnsk & ldmpdje gyulled ki, amelyikbe a fekete
dugegszel dugsszoltil. Bontds eldti e kezelldugasz segélyével figyeld
meg, hogy a beszélgetés valdéban befejezldétt~e? He ez végetért, a
dugeszok kihuzdsdval bontsd 2z Jsszekdttetést és a baloldali kules-
esel oltsd el a lémpdt.

5.) He velemelyik &llomds kbrdzvényt ekar adni, hivd fel sor-
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ban e szitkséges éllomésdiat és g zsindros dugaszokkal ugy kdsd 8ssze
Sket, hogy a kidrdzvényt adé dllomgs felsd hiivelyét =2z elss dllomds
2lsé hiivelyével, azutdn egy mdsik zsindéros dugesszal utébbinek felss
hiivelyét a kivetkezs§ alsé hiivelyével kisd Gssze és igy tovabb.

A kbrdzvény befejeztével ugyenugy jérj el, mint mds Allomdsok
lejelentkezdsénél.,

6.) & folyamatban levs beszélgetéseket - ha szilkséges -, ugy
figvelheted meg, hogy ez Gsszekepcsolt &llomdsok egyikének szebad hii~
velyébe bedugod kezelfkésziiléked dugeszit.

7.) A kdzponti telepii 41lomdsok (kSzpont) kapesoldsdndl iigyell
azrra, hogy a kezelddugaszt ne huzd ki addig 22 2lsé hiivelybsl, mig a
feled hiivelybe be nem 1éptél egy fekete dugasszal.

A kBzponti telepii vonal dm“ezelés ktzben is kigyulladnak. Ilyen-—
kor e kettds vonalegység 2ljdn levd kepcsoldvel oltsd el = lémpdt.

8.) T6bb kapcsold kozds iizemnél ugyanugy végezd z kapcsoldsi
miiveleteket, mint egy kapcsoldéndl, de 2 szomszéd kapcsoldre valé &t-
kepesoldshoz hosszu zsindrt haszndlj.

9.) A jelz8lémpik gyskren kigyullednek ekkor is, he az £llomA-
gsok nem hivtak, ezérti kiildndsen a vonalak bontdsa elStt, mindig ellen-
Srizd, hogy ez dllomdsok befejeziék-e a beszélgetést.

10.) Ha az 4llomdsok nincsenei tsszekapcsolve, ne hegyd a duge-
gzokat 2z elsé hilvelyekben, mert igy hivdsnél nem gyullednek ki & lém-
pdk és te sem tudod hiwni a2z illets 4llomdst.

A 39 M 10-es kézponti kapcsols.
£lte1dban.

Ugyenolyan 4llomésok (kepesoldk) bekapesoldsére elkelmes, mint
a 30 M 10-es kepesold. Lényegében elrendezése is azonos.

Eltérések:

e) & kepesold és & kezelSszerelvény egy szekrénybe vannak 8ssze-
épitve,

b) gyors kordzvénykapcsolésdvval és

c) hengzé hivédsjelzbvel 14ttsk el.

A kepesold méretei kissé negyobhek, mint = 30 mintdjué.

A gyors kbrdzvénykepcesold arra szolgdl, hogy segélyével gyorsan
Ssszekepesolhassuk - kirdzvények addse végett -‘a szitkeéges 41llomdso-
kat. A kapcsolé mellett még egy késziiléket is telepithetiink erre a
célra, mely azonben csak é18szdval tud hiwi.

A hangzé hivédsjelz8 berendezés ugy mikddik, hogy bekapcsolédsa e-
setén e jelzlldmpik meggyulladdsekor egy rezgl hengosan megszdlel.
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Igy & firadt vagy rosszul 14t6 kezeld biztosazn Sszreveszi, ha hivjidk.

Annek megskedilyozdsira, hogy révid vonalzknil s beszélSvdltd
lenyomdsdre, vegy egyéb kisebb dramldkésekre is kigyulladjenek a kéd-
fényldnpdk, két kettds vonelegység e hosszu, kettd pedig elssorban
a rovid vonalek részére szolgdl. He szonban szitkséges e rdvid vona-
lakat is bekdthetjiik & hosszu egységekbe és forditvae. Kdzponti telep-
rendszerii kepcsoldkhoz futd vonalek zzonben csak e KT egységekbe k&t-
hetik be.

Leirdsa.

A kapcsolé és Usszes tartozékei egy faszekrényben vannsk elhe~
lyezve.t szekrényben feliil 6t ugymnolyan kettds vonalegységet teld-
lunk, mint 2 30 M kapcsoléban. A vonalszoriték elhelyezése és megje-
181ése is ugysnolysn, ezzal ez eltéréssel, hogy = négy baloldali szo-
ritépirba elsSsorban e hosszu, a mellette 1&6v8 négy szoritépirbe pe-
dig révid vonalakat kitjiik be.

A vonalegységek elatti felsd rekeszben s mellbeszélét és a fej-
hellgatét, az glatta lévdben pedig a2z anddtelepet ta2ldljuk.

A vonalegységektSl jobbre van 2 gyors kidrbzvénykepcsold. Ezen
10 kulcsot telilunk ez dllomdsok részére, felill pedig két szoritdt,
melyekbe a kapcsold mellett telepitett Zllomdst kdtjilk be. Ez alatt
e kepesols alati van a hangzd hivdsjelz§ berendezés, e hozzdtartozd
cserélhetf ldmpdval és & jelzd kikapcsold kulcsdvsl.

A kepesoléazekrény jobb felssS részén van 2 kezellkészlet. Fnnek
felsd szerelvénylepjdn taldljuk 2 billentyii, & mellbeszéls- és fej-
hellgaté dugesz hiivelyeit, a "-AF" jelil féldszoritét, s az esetleges
mdsik kepcsoléhoz csatlakozd szoritdkat. A kezelSkészlet mellsd ol-
deldn jobbre fent ldtjuk az elolté gombot, melymek benyomdsdvel el-
olthatjuk 2 l&mpdkat. Ezen a mells$, felhajthaté lapon dugjuk keresz-
tiil az induktor hajtskerjdt, s e lap alett teldljuk az enddtelep biz-
tositékeit, tovdbbd a kezelbzsindr-, a2 anédtelepzainéroﬁ— és e szam-
tdrcae csatlekozd szoritéit. A kezelbkészlet alatt egy fém fidkben
{2 telepszekrényben) van a mikrofontelepet képezd kettds szdrazelem.
Fnnek sarkait a fidkon levd szoritékkel kitjiik 6ssze. He = fidkot
betoljuk, & telep Onmagdtél bekapesolddik. '

A telepsmekrény elatti dobogban vennek s tartelék-kddfénylam-
pdk, villdmvédSk, e hengzé hivdsjelz$ lémpa, a biztositékok, egy tar-
t218k beszélSszelence és egy csavarhuzd.

A telepszekrény és o tertalékdoboz kizti hézagbe rekjuk o zai-

-19 -



néros dugeszoket.

A kapcsoldszekrény fedelében taldlunk egy ftldlemezt, egy cse~
varhuzdt és ott ven elhelyezve az induktor forgatdkarja, valsmint a
kapesoldsi vdzlat.

A kapesolé tizembehelyezése €3 kezelése,

1.) Ellendrizd, hogy & kettds szdrazelem be ven-e kepcsolva?

2.) A mellbeszél8t és = hallgatét dugaszold helyére, e mgllbe-
52¢€15t kapcsold melledre vagy tedd magad elé, e hallgetdt tedd fejed-
re.

3.) EllenSrizd e k85dfényldmpik fesziiltségét. E célbsl a "- A"je-
1 dugét dugd be 2z andédtelep O (“—“) Jelldl hitvelyébe. Ezutdn a "+ A"
jelli "hosszu" dugével a legnagyobd szdntél kezdve menj lefeléd addig,
mig csek egy ldmpa gyullad ki. EBrre ezt & dugaszt hdrom szdmmel du~
gaszold lejjebd, e "révid" feliraetu dugeszt pedig az elébbinél még
hérom szdmmal dugd lejjebb.

4.) MlenSrizd az induktort. Evégett dugeszold a kezelszsindr
dugeszdt velemelyik vonal felsd hiivelyébe. Ugyancnnek a voneslnsk ".A"
szoritéjit kbsd Sssze fémesen & mellette 16v4 wonel "A" szoritdidvel,
s ugyanugy a "BY" szoritdkat is. Porgesd meg ez induktort és ez 4tkd-
t5tt vonel lémpdidnak ki kell gyulladniz, he induktorod rendben ven.

5.) Ellendrizd e rezgddet. Evégbil dugeszolj és kdss &t ugysn-
ugy, mint a 4.) slatt, nyomd le a billentyiit, s hs 2z 4tkét8tt vona-
lon kigyulled e lémpe,¥ezgbd is jd.

6.) Ellenérizd e mellmikrofont. Ehhez dugd e kezelézsinér du-
geszét velamelyik felsé hitvelybe, fujj e mikrofonbe, s he a kifuvédst
hzllod a2 hellgetédban, skkor mikrofonod is j&1 miileSdik.

7T.) Tévolitsd el e révidzért.

8.) Kisd be & vonelseket a vonelszoritékba, s fldeld le 2
f8ldszoritét. Az egyesvezeték féldvezetékeit & B szoritékba, a hosszu
vonalekat a “hosszu", & rdvideket pedig a "rovid" feliratu szoritdk-
be késd. Ezutdn egyenként hivd fel az dllomdsoket, s tSbbszér nyomssd
le velitk beszdlsvdltéjukat. Kbzben az anddtelepr megfeleld jelzéaii
(hosszu vegy roévid) +A jelii dugaszdval dddig menj tovdbb e megas szé-
mok felé, mig & ldmpe ki nem gyullad. Utdna = vonalszoritékba bekdtstt
vezetékdgaket cseréld fol (ez A-~t tedd a B-be és forditva) s ha & be-
82618vA1t6 njabb lenyomdséndl sem gyullad ki ez illets dllomds 14mpd-
- je, skkor & serkitds helyes. He eszonben a beszé15védlté lenyomdsekor
kigyulled e lémpa, ekkor a vezetékeket cseréld vissze shogy volteak,
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s ez anddtelep dugzazdt vidd viséza e kigsebb szdmok felé addig, amig
ode nen értél, chol mdr nem gyullad ki 2 limpae & beszéldvdlté lenyo-
mésekor. ¥zt o munkét sarkitdsnak nevezziil, s minden vonalon, illetve
4llondsszl zzomben végezd el.

9.) A kizbstelep rendszerii kbzpontokhoz futé vonal ket csak &
"EPr egysépbe kié‘heted be.

10.) Ellensrizd, hogy fel tudod-e hivni ez sllomésokat, tudsz-e
veliik elég hangosan és érthetfen besgzélni, hivdsukre kigyullsdnak-e
ldmpdid, s mikddik-e hangzé hivdsjelzsd?

11.) Ha velamelyik é&llomés hiv (ldmpdje meggyulled), a kezels-
zginér dugeszdval 1épj be = 1dmpa alatty felsd (piros) hiivelybe és
jelentkeszs.

12.) A kepcsoldst ugy hejtsd végre, hogy 2 hivott és e hivé 41-
lomdsok hiivelyeit kdsd Ossze egy zsindros dugesszel. A zsindr piros
dugaszét e hivé 41lomés felsS (piros), = fekete dugeszt pedig e hivott
é1lomds alsé (fekete) hilvolyébe dugd. Yezelddugédet dugd 2 hivots 41—
lomés felaS {piros) hiivelyébe, s hivd =z 4dllomdst (zengs- vegy csen-
g5jellel), mejd huzd ki 2 kezelddugeszt. He ven id8d, vérd meg & hi-
vott dllomds jelentkezését.

13.) Ha = beszélgets dllomdsok ldampdje kipyulled, kezelSduge-
szoddal elSbbi médon 1épj be & vonalbe és ha nem beszélnek az &llomd-
sok, huzd ki a duraszokat.

14.) Kordzvénykopesoldsndl azokat az dllomdsoket, melyeknek 2
kirdzvény sz6l, & gyors kbrdzvénysiv kulcsainek lenyomdsivel kapcsold
Bssze. A kbrdzvény befejeztével ismét nyomd fel e kulesokat.

15.) Az &llomdsokat jeldld meg a vonalegységek, ~ valemint &
gyors kbrtzvénykepesols fehér sdvjain is.

2 39 M 10-es kepcsold hibdi és 220k elhdritgae.,

A hibe, A hibz oke. Megszintetése.

1) A hosszu vonalat e| 1) & vonalet tedd 4t =
révid szoritéba kotdt- [hosszu szoritédbe.

ted.
2) 2 ldmpe eléfesziiltd 2)1z eléfesziilltséget
sége rossz. ujre 411itsd be.
X 3)}A villdmvéds rossz.| 3)Cseréld ki a2 villdnm-
Lw r"l"t
1) A hivéde nem érke- - 'xeus \ s B3 fEnr
21E e, KSeportonns . 4)A xtafényldmpe. rosuxlgggzzréld ki e kodfény
5)Ezy&b belsd hibe. 5)Cseréld ki 2 kepeso-
16%.
6)Anédteleped biztosi4 6)Cserélad ki 2 bizto-
téke rossz. sitélot,
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ITT. Dobozhallgatdk.

Vonelvizsgdkre és kivételesen 2 tdvbeszéllkésaiillékek ideigle-
nes pétlésdre heszndljuk, de legfeljebb 5 km-re beszélhetiink vele.
A 07 M dobozhallgaté. (13. gbre).
4 tulejdonképeni dobozhellgatdbél, a hengtdlcsérbsl, a hivé-
trombitdb6l és & mdlhdzdsukra szolgdldé tokbdl 411.
A dobozhzllgetd belsd szerkezete 2 07 M fejhellgetdével azonos.
Kétores zgindrje két huzzlszoritéban végzddik, melyeket z vezetdkekbe,

vagy a2z egyik vezetékbe kitiink be, s utébbi esetben & mdsik sgoritdt
f8ldeljiik. & foldeléshez egy vezetékdarsbot kdtiink & szoritlkbs és 2
vezeték végét o f0ldbe szurt fdldlemez, szurony vegy egyéb fémtérgy-
hoz kotjilk hozzé.

% hangttlcsért a dobozhallgetd fedelének hengnyi$-dbe illeszt-
jiik és beszédnél szfjunk elé, hallgatdésndl pedig fiuliinkhész tertjuk.

A hivétrombitdt & hangtSlcesér elé vegy annek relyébe tessziik,
s belefujunk, midltel & megfigyelbdllomist figyelmezmtetjik, hogy be-
8zé1ni ekarunk. A rezgbéhez hasonld, de gyengébb hanpot 2d. Az dlte-
le keltett fesziiltség ezoriben nem elegendS a kddfényldmpds kapcsolék

felhivisdre.
/ dobozhallgaté-ggg 2 dobozhallgatd és tertozékeinsk mdlhizdsd—
re szmoledl, & derékszijra huszzuk fel.
A 30 M dobozhallgets. (14. &bre).
tzonos & 07 M dob zhellgetdivel, csek killsl elekje tér ol kissé

2ttdél. Kezelése, stb. is teljesen azonos.

PRI, 7.
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